



BÖLCSŐDEI DOLGOZÓK DEMOKRATIKUS SZAKSZERVEZETE

H-1051 Budapest, Nádor u. 32., Levelezési cím: 1244 Bp., Pf.:766.
Tel/Fax: 06-1/311-0645 E-mail: bddsz@bddsz.hu web: www.bddsz.hu

Iktatószám: 4/1051 IV/4.
Tárgy: Szolidaritási nyilatkozat

Földiák András
KKDSZ elnök részére

Kedves Elnök Úr!
Kedves Kolléganők! Kollégák!

Egyetértünk és támogatjuk azokat a követeléseket, melyek megvalósulása érdekében 2015. január 20. napján demonstrációt kényszerültök szervezni.

A Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete tagsága, azon közszolgálatokhoz tartozó ágazatok egyike, akit épp úgy sújtanak a 2008 óta fennálló bérfagyasztás következményei, mint a KKDSZ tagságát, a kultúra és a közművelődési intézmények dolgozóit. A széles értelemben vett közszféra egyes ágazatait érintő életpályamodell(ek)-köpönyegébe bújtatott bérintézkedések, vagy új bértáblák nem mindenütt hoztak osztatlan sikereket, SŐT! A közszféra jó néhány területe és részterülete mindennemű bérintézkedésből, életpályamodellből kimaradt, ami különösen sajnálatos akkor, amikor a teljes humánigazgatás egy minisztérium, az Emberi Erőforrások Minisztériuma irányítása alá tartozik. Ez elfogadhatatlan!

A 2008 óta tartó, mára már több mint 25 %-os reálkereset-veszteség elszenvedésében sajnos a szociális ágazat, így a bölcsődék dolgozói is osztozni kényszerülnek Veletek, és a dolgozói szegénység épp úgy, mint a kultúra dolgozóit a szociális ágazat alkalmazottait is mélyen sújtja. Épp ezért mi is elfogadhatatlannak tartjuk, hogy hét szűk esztendő után 2015-ben sem várható keresetnövekedés ágazatainkban.

Egyetértünk Veletek a kultúrában és kultúráért dolgozók életminőségét jelentősen jobb irányba befolyásoló küzdelmekben. Támogatjuk azon célokat, hogy a mára mérhetetlenre tágult a különböző rétegek közötti kulturális szakadék szűnjön meg, és ne legyenek minősíthetetlenül rossz helyzetben azok az emberek, akik a kultúráért dolgoznak.

Szolidárisak vagyunk az egyre nehezebb körülmények között dolgozó kultúra és közgyűjtemények területén dolgozó kollégáitokkal, követeléseikkel teljes mértékben egyetértünk.

Kedves Elnök Úr!

Tájékoztatlak, hogy a BDDSZ képviselői ott lesznek a január 20-i tüntetésen.
Kívánjuk, hogy demonstrációtok elérje célját!

Budapest, 2015. január 19.



Szűcs Viktória

Szűcs Viktória, BDDSZ elnök